

Achiziția de mobilier pentru dotarea unităților de învățământ special și conexe aflate în subordinea Consiliului Județean Brașov dar și pentru dotarea Palatului Copiilor Brașov, incluzând livrarea, instalarea/montarea, punerea în funcțiune a mobilierului achiziționat, precum și asigurarea garanției acestuia Lot 1-3

I.D.: 92548587

Data publicarii	29.01.24	Coduri CPV	39180000 39160000 39112000 39121100 39122100 39121200 39290000
-----------------	----------	------------	--

Termenul limita pentru depunere: 29.02.24 15:00

Descriere: Obiectivul general al prezentei achizitii il constituie realizarea de investitii in infrastructura scolara prin dotarea a 6 unitati de invatamant din Judetul Brasov, contribuind astfel la cresterea accesului, calitatii si atractivitatii educatiei, precum si la revenirea abandonului scolar in sistemul aducational din Judetul Brasov. Prin natura obiectivului general, investitia vizata prin proiect prevede masuri de realizare a unei infrastrucuri adecvate si corespunzatoare ciclurilor educationale, infrastrucura esentiala pentru educatie , iar pentru construirea de abilitati sociale si a capacitatii de integrare sociala, in cadrul PNRR- Componenta 15 Educati, proiectul contribuie la atingere obiectivelor specifice, precum sprijinirea transformarii scolilor care apartin retelei de invatamant si facilitarea invatarii online. Prezentul proiect de investitie va contribui la imbunatatirea conditiilor de desfasurare a procesului educational si la dezvoltarea capitalului uman la nivelul unitatilor scolare beneficiare.Obiectul Contractului este reprezentat de Achiziția de mobilier pentru dotarea unităților de învățământ special și conexe aflate în subordinea Consiliului Județean Brașov dar și pentru dotarea Palatului Copiilor Brașov, incluzând livrarea, instalarea/montarea, punerea în funcțiune a mobilierului achiziționat, precum și asigurarea garanției. Lot 1 - 3Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de: 20 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).
